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MGV Information für den Monat Dezember 2019
Liebe Sangesfreunde,

auch dieses Jahr geht wieder dem Ende zu. Im fast vergangenen Jahr waren wir auch wieder an einigen öffentlichkeitswirksamen Veranstaltungen betei​ligt, wenn auch nicht mehr in dem Maße wie in den zurückliegenden Jahren.

Anfang November unterstützten wir wie in den letzten Jahren unseren befreun​deten MGV aus Sevelen bei der musikalischen Gestaltung des Gottes​dienstes.

Unsere Fahrradtour wurde Anfang Oktober bei anfangs angenehmen Tempe​raturen – wenn auch mit einer geringeren Anzahl von aktiven Sängern als erhofft – nachgeholt. Mit dem Wettergott hatten wir uns leider nicht verbrü​dert.  Nach dem Mittagessen war an ein Weiterführen der Tour aufgrund der Witterungsverhältnisse nicht mehr zu denken. Sportlich gestärkt, aber äußer​lich durchnässt ging es schnur​stracks wieder zurück in Richtung Uedem. Man fand sich aber abends noch für eine kleine Aussprache im Vereinslokal zusammen.

Die Gedenkfeier am Volkstrauertag in Uedem fand in dem Rahmen der letzten Jahre ohne unsere musikalische Beteiligung statt. Wir waren mit einer Fahnenabordnung vertreten.
Unsere diesjährige Weihnachtsfeier findet im gewohnten Rahmen im Bürger​haus statt. Leider haben wir nur einen Termin kurz vor Weihnachten finden können. Ich hoffe trotzdem auf die Zusage aller Chormitglieder.
Das Jahr 2020 beginnt ruhig und geruhsam. Fest terminiert haben wir bisher nur die Mitgliederversammlung am 05. März, bei der dieses Mal aber keine Neuwahlen des Vorstandes anstehen.
Termine:
06.12.
18:00 Uhr
Chorprobe in Sevelen
08.12.
17:00 Uhr
Beginn Weihnachtskonzert
09:30 Uhr
Treffen an der Kirche Uedemerbruch zwecks Aufbau Bestuhlung



ab
15:00 Uhr
Einsingen der Chöre



12.12.
19:30 Uhr
Weihnachtskonzert des MGV Materborn




ab
19:00 Uhr
Einlass Stiftskirche Kleve


21.12.
18:30 Uhr
Beginn Weihnachtsfeier




ab
18:15 Uhr
Einlass


25.12.
Weihnachtsmesse in St. Laurentius




11:00 Uhr 
- Beginn Gottesdienst




10:15 Uhr
- Treffen zum Einsingen


19.12.


letzte Chorprobe im alten Jahr


09.01.


erste Chorprobe im neuen Jahr
05.03.
20:00 Uhr
Mitgliederversammlung
 Geburtstage:

Heinz Winkels

05.12.

(77 Jahre)

                        

Josef Jablonski

28.12.

(80 Jahre)





Herbert Winkels
30.12.

(73 Jahre)

Der Vorstand wünscht allen Sängern und deren Angehörigen ein gesegnetes und frohes Weihnachtsfest und einen guten und vor allem gesunden Rutsch ins neue Jahr.

              Mit frohem Sängergruß

                       Herbert Hess
                     1. Vorsitzender
